



菏泽市银行业机构

积极宣讲山东清廉金融文化核心价值理念

记者 王会广 通讯员 李鲁民

近日，山东省银行业协会、山东省保险行业协会发布《山东银行业保险业清廉金融文化核心价值理念》。菏泽市银行业机构强化思想认识，加强组织领导，丰富宣传形式，结合正在开展的“清廉金融文化建设主题月”活动，积极宣传清廉金融文化核心价值理念，将廉洁文化内化于心、固化于制、外化于行。

农发行山东省成武县支行以清廉金融文化核心价值理念为引领，大力弘扬“清廉支农、清正立

行、清白做人”的农发行清廉文化，突出问题导向，抓好党员教育，用好身边案例“活教材”，围绕屡查屡犯问题，开展案例分析，挑选实际工作中具有代表性的案例，有信贷客户条线的、有财会运营条线的、有领导干部的、也有一般员工的，让大家代入案中之人角色、情境，沉浸式思考遇到相同情况应如何应对，如何去规避和防范风险。

工行菏泽分行在全行开展清廉金融文化核心价值理念宣讲活动，结合山东工行“齐风鲁韵·清廉工行”廉洁文化品牌建

设要求，扎实推进菏泽工行“荷风泽韵·清廉工行”廉洁文化品牌建设。在分行设置廉洁文化展板，宣传全面从严治党、全面从严治行、全面从严治贷等从严治理念；在支行设立“文化长廊”、“文化墙”、“文化角”，抒发全行广大员工的廉洁、清廉心声，注重夯实固本，凝心铸魂。

浦发银行菏泽分行党支部开展“讲廉洁故事、树廉洁家风、做廉正表率”主题党日，传达全省党风廉政建设警示教育大会精神，学习清廉金融文化核心价值理

念，深刻领会“清正为民 合规守信 廉润金融 稳如泰山”十六字核心价值理念的内在逻辑、主要内涵，切实做到入脑、入心。该行党支部第一、第二党小组代表共4名同志为大家讲述廉洁故事、警示案例，并结合工作实际，就宣传核心价值理念阐述了自身认识和体会，全行上下进一步统一思想，增加了对清廉金融文化建设重要性的认识和理解，为加强全行党风廉政建设打下了坚实基础。

鄄城农商银行通过深化学习清廉金融文化核心价值理

念，不断扎紧廉洁自律的红线，纪检监察部门与条线部门形成合力，加强对重点业务、重点环节、重点人员、案件易发部位风险隐患排查力度，通过集中检查、明察暗访、调阅监控等方式对员工工作纪律、工作作风等情况进行检查。建立中层干部廉政档案，加强党员干部的日常监督管理，全面、客观、公正的了解、记载、反映党员干部廉洁从业情况。组织开展清廉家风文化作品征集活动，充分发挥家庭、家教、家风在廉政文化建设方面的作用。

鄄城农商银行召开“庆八一”退役军人座谈会

记者 王会广 通讯员 常雯 王莹

为弘扬拥军光荣传统，关心关爱退役军人，8月1日，鄄城农商银行召开了“庆八一”退役军人座谈会，鄄城农商银行党委书记、董事长贺怀龙，党委副书记、行长赵德童，党委副书记、监事长王念正，人力资源部总经理及26名退役军人员工欢聚一堂，共忆军旅岁月，共话农商未来。

座谈会在雄浑壮阔的国歌声中拉开帷幕，与会退役军人代表一一发言，共同回忆军旅生涯，分享退役后的心路历程和成长经历。大家纷纷表示，在今后的工作中立足实际，不忘本色，继续发挥军队的光荣传统和优良作风，以实际行动回报总行党委给予退役军人员工的关心和照顾，为鄄城农商银行发展出力添彩。

会上，贺怀龙认真倾听了退役军人员工的发言，并代表总行党委向全行退役军人员工表达了节日的祝福，并充分肯定了退役军人员工为鄄城农商银行健康快速发展做出的贡献。他指出，一朝为军人，终身有军魂，变的是岗



位，不变的是初心！他希望，一是退役军人员工坚守理想信念，永远听党话，跟党走，要把对党的绝对忠诚切实贯彻落实到自己的工作实践中，展现本职岗位的新气象新作为。二是保持军人品质，确保持守初心、不褪色。要为其他员工表率，形成感召力，共同推进信贷业务转型发展，为鄄城农商银行持续高质量发展贡献力量。三是永葆军人本色，弘扬好作风、好传统。要在工作继续保持军人优秀本色，充分发扬“长征精神”、“马拉松精神”，坚持到底，在人生

不同阶段保持昂扬斗志的精神。四是干好本职工作，努力开新局、创新篇。作为退役军人首先要有责任担当之勇。任何时候，做任何工作要勇于躬身入局，在关键时刻和危急关头豁得出来、顶得上去、经住考验，严格要求自己，在农商事业高质量发展中做出贡献。

最后，贺书记勉励大家继续发扬绝对忠诚与担当的优良传统，以务实实干的工作作风，为推动鄄城农商银行高质量转型发展再立新功。

中国银行菏泽分行积极开展“网络文明周”宣传活动

记者 王会广 通讯员 祝清周

为全面展示“第二届山东网络文明周菏泽市活动”以来菏泽市网络文明建设的新进展、新成果，引导广大人民群众积极践行网络文明规范，不断提升网络文明素养，共建共享清清爽爽的网络家园，根据市委网信办、文明办、市人民银行关于“第三届山东网络文明周菏泽市活动”（简称网络文明周）工作部署，中国银行菏泽分行积极开展“网络文明周”宣传

活动。7月24日至7月30日，中国银行菏泽分行紧扣“网络文明 荷你同行”活动主题，秉持金融为民理念，全行上下加强组织协调，充分调动员工积极

性，精心组织、有序实施。一是利用营业厅堂，通过多媒体展示系统滚动播放网络文明周宣传语和相关素材，大堂人员针对现场客户，主动进行网络文明周主题宣传。二是利用走访企业、进入社区的机会，积极对企业员工、社区居民开展网络文明周宣传，倡导文明上网、安全用网。三是组织线上观看“第三届山东网络文明周菏泽市活动启动仪式”，鼓励员工积极参与网络文明“云”传递活动等我市网络文明周特色活动。

通过网络文明周活动，广大市民积极参与，广泛汇聚向上向善的力量，一起推进文明上网、文明上网，以时代新风塑造和净化网络空间，共同建设美好精神家园。

单县农商银行党建共建 引领家庭教育，助力培育良好家风

记者 王会广 通讯员 李青 马爱华

“源静则流清，本固则丰茂，内修则外理，形端则影直。”家庭是孩子的第一所学校，家长是孩子的第一任老师。近日，单县农商银行单城支行党支部联合阳光水岸党支部开展党建共建活动，邀请近30名家长开展了一场家庭教育讲座，探讨如何用一致性的表达化解沟通中的障碍，打开亲子沟通的心门，拉近亲子距离。

本次讲座邀请单县农商银行注册国际心理咨询师、家庭教育导师，党群工作部副总经理、女职工委员会主任马爱华进行授课。

活动中，首先由单城支行党支部书记、支行行长于颖超致辞，于颖超指出此次讲座活动旨在增强家长对自己家庭的亲子沟通模式的认识，提高家长对亲子沟通技巧的掌握，和谐的家庭氛围能够促进青少年心理的健



康发展，让孩子在家庭爱的环境中健康快乐的成长。

马爱华分别从“当前我国家庭教育状况的分析”“如何帮孩子走过叛逆期”“家庭教育的智慧与艺术”三个方面进行讲解，马爱华结合自己生活中的真实案例，强调要善于发现孩子的优点和长处，要与孩子以朋友身份相处。

本次活动的举办，旨在履行该行的社会责任，为家长在孩子成长教育中提供帮助，讲座结束后家长纷纷发表所感所获，并对单县农商银行单城支行举办的公益讲座连连称赞。

成武农商银行 依托科技支撑不断优化金融服务

记者 王会广 通讯员 袁明丽

近年来，成武农商银行始终坚持“以市场需求为导向，以客户满意为中心，以科技引领为抓手”的工作思路，为客户提供优质金融服务，得到了客户的一致称赞。

科技赋能，精准画像，个性营销。充分使用多维度大数据系统和智慧厅堂营销系统，充分借助客户对厅堂天然的信任，做到客户进门大堂保安就引导客户刷身份证，营销人员根据推送营销信

息了解客户特征，分析潜在需求，对存款、贷款、电子银行、线上绑卡、活动客户等产品一对一全方位精准营销。

延伸厅堂，上门营销。成立26支金融小分队，携带移动终端、便携式智慧柜员机等移动设备走村下乡、进厂入铺，让厅堂营销延伸至企业商铺、田间地头。年初以来，开展金融营销小分队宣传等各类营销活动866次，带动存款增长1.2亿元，开立手机银行10550户，新增线上绑卡2.3万户。大力推进科技金融

服务工作，以产品和服务赢得客户信赖，通过线上线下多渠道宣传引导目标客户养成自助设备的使用习惯，借助各项优惠政策开展营销活动。

着力打造高效便捷的智能化营业网点，持续加大智慧柜员机和存单辅柜布放力度。手机银行实现一站式综合服务，帮助客户轻松办理转账汇款、代发工资、贷款等业务，以及种类齐全的民生缴费项目，切实为广大客户提供了“数据勤跑腿，群众少跑路”的优质金融服务。